
1η ημερα 

Μετά την άφιξη στο Μιλάνο  θα ξεκινήσουμε για το γραφικό Μπέργκαμο, 40 χλμ. από το 

Μιλάνο, στην περιφέρεια Λομβαρδίας. Βρίσκεται πολύ κοντά στη λίμνη Ίζεο, πάνω σε λόφο 

στους πρόποδες των Άλπεων, και η ατμόσφαιρά της είναι μοναδική. Την πόλη περικλείουν 

τα Ενετικά τείχη και ο συνδυασμός τους με το ιστορικό κέντρο και την Piazza Vecchia, όπως 

και την εκκλησία της Santa Maria Maggiore, μας ταξιδεύουν στο παρελθόν.  

Μετα ξεκιναμε για τη Βερόνα, την πόλη όπου γεννήθηκε και πέθανε ο μεγαλύτερος 

λογοτεχνικός έρωτας, αυτός του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας. Περνώντας την επιβλητική 

κεντρική πύλη του ιστορικού κέντρου της πόλης, θα βρεθούμε στην Πιάτσα Μπρα όπου θα 

δούμε μεταξύ άλλων τη Ρωμαϊκή Αρένα, τη δεύτερη σε μέγεθος μετά το Κολοσσαίο, καθώς 

και την πλατεία Έρμπε, μία από τις κεντρικότερες πλατείες του ιστορικού κέντρου της 

Βερόνας, με τα υπέροχα κτίρια και αγάλματα, το παλάτι Barbieri, το σπίτι της Ιουλιέτας, 

καθώς και τον τάφο της και φυσικά πολλά υπαίθρια café, πιτσαρίες και τρατορίες 

Μετά την ξενάγησή μας θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για μια χαλαρή βόλτα στην πόλη, 

μέχρι την αναχώρηση για τη Βενετία (Μέστρε  η αλλού κοντά ). Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

2η ημερα 

Πρωινό και μεταφορά στη Βενετία με βαπορέτο (περιλαμβάνεται στην τιμή ). Θα 

ξεκινήσουμε την ξενάγηση στην πόλη με τα 118 νησάκια, τα 160 κανάλια και τις 400 

γέφυρες, την πατρίδα του Καζανόβα και του ταξιδευτή Μάρκο Πόλο, η ίδρυση της οποίας 

χρονολογείται στον 5ο αιώνα. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα έργο τέχνης και τα κτίριά της σε 

βενετσιάνικο-γοτθικό ρυθμό θα σας αφήσουν άφωνους. Στην ξενάγησή μας θα δούμε, 

μεταξύ άλλων, τη Γέφυρα του Ριάλτο, τον Πύργο του Ρολογιού, τη Γέφυρα των Στεναγμών, 

τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου (εξωτερικά) και την πλατεία με το Παλάτι των Δόγηδων.  

Επίσκεψη στο Ελληνικό ιδρυμα  Βυζαντινου Πολιτισμου, το μουσείο , την εκκλησια του 

Αγιου Γεωργίου. Χρόνος ελεύθερος 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

3η ημερα 

Πρωινή αναχώρηση για μια πολύ όμορφη εκδρομή ξεκινά στη λίμνη Ματζιόρε και τα 

πανέμορφα νησιά της. Θα φθάσουμε στην κοσμοπολίτικη Στρέζα, το φημισμένο θέρετρο 

στις όχθες της λίμνης, για να περπατήσουμε και να απολαύσουμε τοπία μοναδικά, να 

χαλαρώσουμε στα υπέροχα καφέ η εναλλακτικά ( θα ρωτηθεί η τιμη ) μια ΜΙΝΙ κρουαζιέρα 

- επίσκεψη με τουριστικό πλοιάριο στα κοντινά νησιά Ίζολα Πεσκαρότι και Ίζολα Μπέλλα, 

όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι της αριστοκρατικής 

οικογένειας Μπορομέε (Βορομαίων) του 17ου αιώνα, με τους καταπληκτικούς κήπους και 

την εξαιρετική θέα, καθώς και το Ίζολα Μάντρε, άλλη μία έδρα της οικογένειας Μπορομέε, 

που έχει αφήσει το στίγμα της σχεδόν σε όλα τα σημεία της λίμνης. Λίγο αργότερα θα 

βρεθούμε στην γειτονική γραφική λίμνη Όρτα (Orta) με την ομώνυμη κωμόπολη και το 



ειδυλλιακό παραλίμνιο τοπίο με τα λιθόστρωτα καλντερίμια και την κεντρική πλατεία με το 

πανέμορφο Παλατσότο (κτίριο του 16ου αιώνα) 

4η ημερα 

Πρωινό και αναχώρηση για την Πάρμα, πρωτεύουσα του ομώνυμου δουκάτου. Η Πάρμα, 

κέντρο ενός ισχυρού μεσαιωνικού φέουδου, αναγορεύεται σε πρωτεύουσα Δουκάτου και 

θα αποκτήσει έναν ασύγκριτο πλούτο μνημειακών κτιρίων. Παλάτια, θέατρα, κάστρα. 

Επισκεπτόμαστε το Ντουόμο και το μοναδικό Βαπτιστήριο, βλέπουμε το Δουκικό μέγαρο, 

την πινακοθήκη, το θέατρο Φαρνέζε, το Αρχ. Μουσείο κ.ά 

Aναχώρηση για Παβια και επισκεψη στο πυρηνικο κεντρο – νοσοκομειο CNAO 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση 

5η ημερα 

Άφιξη στην πόλη της μόδας και του στυλ. Η ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από την πιάτσα 

Ντουόμο, στην καρδιά της πόλης, για να επισκεφθούμε την ομώνυμη γοτθική εκκλησία που 

αποτελεί και το σύμβολο του Μιλάνου.  

Eπίσκεψη στο μουσειο λεονατντο ντα βιντσι 

Στη συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Ρεάλε, που φιλοξενεί το Μουσείο Ντουόμο, και θα 

διασχίσουμε την περίφημη Γκαλέρια Βιτόριο Εμανουέλε ΙΙ, αφιερωμένη στον τότε βασιλιά 

της Ιταλίας. Ακολουθούν το ξακουστό νεοκλασικό Θέατρο της Σκάλας του Μιλάνου, που 

πρωτολειτούργησε το 1778, και το Κάστρο των Σφόρτσα (Ιταλικά: Castello Sforzesco), του 

οποίου ο πύργος προβάλλεται συχνά ως το σπουδαιότερο αναγεννησιακό μνημείο της 

πόλης και οφείλει τη σημερινή του όψη κυρίως στις συνεχείς αναστηλώσεις που έγιναν στις 

αρχές του 20ού αιώνα.  

 Αργότερα θα επισκεφθούμε την πόλη και την ομώνυμη λίμνη του Κόμο. Περίπατοι στην 

Piazza Cavour και την κεντρική πλατεία, με τα όμορφα καφέ και τα εστιατόρια, αλλά και τα 

πλακόστρωτα σοκάκια της παλαιάς πόλης. Πολύ κοντά βρίσκεται και ο Καθεδρικός Ναός 

που η κατασκευή του διήρκεσε τέσσερις περίπου αιώνες και είναι γνωστός για τις 

διαφορετικές αρχιτεκτονικές τεχνοτροπίες που ενσωματώνει 

Μεταφορα στο αεροδρόμιο επιστροφή 


